

Контактный зоопарк

22 октября 2А класс посетил контактный зоопарк «Озорные зверушки» в г.Тамбове. В контактном зоопарке всем желающим открылась возможность не только полюбоваться, но и фотографироваться, погладить животных и покормить их.

Так интересно было давать вкусняшки енотам, они брали своими маленькими лапками кусочки прямо из рук. Обезьянки весело прыгали, кроликов можно было взять на ручки и погладить, а лисичке из лакомств больше всего понравился виноград. Интересно было посмотреть на попугаев и гигантского черного ворона и необычно красивых курочек,

А больше всего детям понравилось кормить белого лебедя, он вытягивал свою длинную шею и с удовольствием брал клювом кусочки овощей из рук. Толстые барсуки спали и переворачивались с боку на бок, еще очень интересно было посмотреть на дикобраза и лемура. Скучно не было никому, время пролетело быстро. Дети были просто в восторге!

Посещение зоопарка принесло радость приобщения к животному миру нашей планеты, открыло перед детьми многие тайны самых разных своих обитателей, от знакомых с детства до самых редких и экзотических.

Именно любовь к живой природе является главной целью и основной миссией всех зоопарков мира.

учитель начальных классов: Костина И.В.



